
4702

ЗА ТЕМОЮ

Китай запропонував п’ять
принципів щодо Ірану
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Глави МЗС Росії та Китаю Сергій Лавров та Ван Ї

Кремль відкрито став на захист Тегерана, назвавши
кризову ситуацію навколо Ірану наслідком
"неспровокованої агресії США та Ізраїлю".
 
Міністри закордонних справ Китаю та Росії обговорили поточну ситуацію на
Близькому Сході, зокрема війну в регіоні, а також заходи на підтримку
Ірану. Китай висловив готовність поглиблювати співпрацю з Росією в
рамках Ради Безпеки ООН, щоб сприяти зниженню напруженості в гарячій
точці. Про це повідомляє Reuters із посиланням на заяви міністерств
закордонних справ обох країн.
 
За даними агентства, телефонна розмова між
главою МЗС Китаю Ван Ї та його російським
колегою Сергієм Лавровим відбулася
напередодні голосування в Радбезі ООН за
резолюцію Бахрейну, яка стосується захисту
комерційного судноплавства в Ормузькій
протоці.
 
Очільник китайської дипломатії наголосив, що як
постійні члени Ради Безпеки, Китай і Росія мають
прагнути до забезпечення підтримки з боку
міжнародної спільноти та дотримуватися
збалансованого підходу у вирішенні конфліктів. 
 
"Фундаментальним шляхом вирішення питань судноплавства в Ормузькій
протоці є якнайшвидше досягнення припинення вогню. Китай завжди
виступав за політичне врегулювання конфліктів через діалог і переговори",
- заявив Ван Ї.
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"політико-дипломатичний діалог" у регіоні.
Водночас Кремль зайняв позицію на захист Ірану,
звинувативши США та Ізраїль у "неспровокованій
агресії", яка, на їхню думку, призвела до
нинішньої кризи.
 
Такі заяви Росії про необхідність дипломатії
лунають на тлі її постійної відмови вести реальні
переговори щодо завершення війни в Україні.
Тим часом Китай продовжує сприяти Росії,
постачаючи технології та обладнання, які
використовуються у військових цілях.
 
Раніше повідомлялося, що Росія, Китай та Франція виступають проти
спроби арабських країн домогтися санкціонування Радою безпеки ООН
силового розблокування Ормузької протоки. Представники цих трьох
держав заявили, що виступають проти формулювань, які санкціонують
застосування сили.
 
Іран заявив про військову допомогу від РФ та Китаю
 
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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